

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель главы городского округа – председатель
городской межведомственной комиссии по профилактике
правонарушений

« 28 » августа 2025г.



E.A. Жогаль

ПРОТОКОЛ №3
заседания городской межведомственной комиссии
по профилактике правонарушений

« 28 » августа 2025г.

г. Анжеро-Судженск

Председательствует – Жогаль Е.А., первый заместитель главы городского округа.

Овчинникова
Ольга Николаевна

- заместитель главы Анжеро-Судженского городского округа по социальным вопросам (заместитель председателя комиссии),
- врио начальника отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (заместитель председателя комиссии), (по согласованию)
- специалист МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» (ответственный секретарь комиссии).

Юдин
Дмитрий Сергеевич

Конюхова
Ольга Викторовна
Члены комиссии:

Бурматова
Елена Александровна

- председатель комитета физической культуры, спорту и молодежной политики администрации Анжеро-Судженского городского округа,

Загаев
Андрей Владимирович
Зачиняева
Елена Николаевна

- директор МАУ «Городская телерадиовещательная компания»,
- начальник финансового управления администрации Анжеро-Судженского городского округа

Никифорова
Жанна Сергеевна

- и.о. начальника управления социальной защиты населения администрации Анжеро-Судженского городского округа,

Коновалов
Анатолий
Константинович

- заместитель начальника отдела участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (по согласованию)

Лепихов
Александр Викторович

- начальник ФКУ СИЗО-4 ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу (по согласованию),

- | | |
|-----------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Московкин
Всеволод Евгеньевич | - и.о. главного врача ГАУЗ «Анжеро-Судженская городская больница имени А.А. Горюховского» (по согласованию), |
| Петрова
Татьяна Николаевна | - заместитель главы Анжеро-Судженского городского округа – руководитель аппарата |
| Пирогов
Вячеслав Анатольевич | - директор Территориального центра занятости населения города Анжеро-Судженска ГКУ «Кадровый центр Кузбасса» (по согласованию), |
| Полканова
Екатерина Павловна | - начальник управления культуры администрации Анжеро-Судженского городского округа, |
| Сафонова
Светлана Владимировна | - директор МКУ «Управление по делам ГО и ЧС», |
| Сёмкина
Марина Викторовна | - начальник управления образования администрации Анжеро-Судженского городского округа, |
| Терещенко
Василий Владимирович | - военный комиссар города Анжеро-Судженска, Ижморского и Яйского районов Кемеровской области-Кузбассу (по согласованию), |
| Хамидулин
Эльдар Рашидович | - заместитель главы Анжеро-Судженского городского округа по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. |

На заседании присутствуют руководители и должностные лица организаций, учреждений городского округа, представители надзорных органов ФОИВ, прокурор города.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об информировании участников СВО и их семей о мошеннических действиях, используемых в отношении них, в том числе фейковых информаций по дополнительным выплатам от различных партий, организаций.
 Информация: До 5 мин Никифорова Жанна Сергеевна – и.о. начальника

управления социальной защиты населения администрации Анжеро-Судженского городского округа;

Яцунова Елена Константиновна – социальный координатор Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»;

Загаев Андрей Владимирович – директор МАУ «Городская радиовещательная компания».

2. Информационно-пропагандистская работа среди населения Анжеро-Судженского городского округа по профилактике правонарушений (проведение тематических телепередач, публикаций, статей, информационные страницы на сайтах, в социальных сетях и т.д.) (УК)

Информация: До 5 мин. Полканова Екатерина Павловна – начальник

управления культуры администрации Анжеро-Судженского городского округа;

Загаев Андрей Владимирович – директор МАУ «Городская радиовещательная компания»;

3. О результатах профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН и внутришкольном учете (УО).

Информация: До 5 мин. Парфимович Юрий Иванович – заместитель начальника управления образования администрации Анжеро-Судженского городского округа;

Информация: До 5 мин Юдин Дмитрий Сергеевич – врио начальника Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

4. Создание условий для систематических занятий физической культурой и спортом, организация досуга и занятости несовершеннолетних и молодежи в свободное от учебы время (КФС).

Информация: До 5 мин. Бурматова Елена Александровна – председатель Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике;

Полканова Екатерина Павловна – начальник управления культуры администрации Анжеро-Судженского городского округа

5. Об антитеррористической защищенности торгового комплекса «Сити центр», расположенного по ул. Желябова, 28 (ОМВД).

Информация: До 5 мин. Юдин Дмитрий Сергеевич – врио начальника Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу;

Курьянович Антон Андреевич – директор ООО «ТК».

По первому вопросу: «Об информировании участников СВО и их семей о мошеннических действиях, используемых в отношении них, в том числе фейковых информациих по дополнительным выплатам от различных партий, организаций»:

Слушали Никифорову Ж.С. – и.о. начальника управления социальной защиты населения администрации Анжеро-Судженского городского округа.

На официальном сайте управления социальной защиты населения размещены памятки с актуальным информационным материалом на тему профилактики мошеннических действий (памятки регулярно обновляются).

Также памятки с информационным материалом распространены среди семей участников специальной военной операции через специалистов, осуществляющих персональный социальный патронаж.

Дополнительно сообщаем, что памятки с информационным материалом переданы социальным координаторам государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитник Отечества» для

распространения среди демобилизованных участников СВО, а также среди семей погибших военнослужащих.

На постоянной основе происходит информирование членов семей участников СВО, находящихся на патронаже, о мошеннических действиях, используемых в отношении них. С помощью SMS-сообщений осуществляется рассылка памяток о возможных видах и способах мошенничества и о порядке обеспечения личной финансовой безопасности.

На базе МБУ «Анжеро-Судженский Комплексный Центр социального обслуживания населения» создана консультационная группа по профилактике преступлений, совершаемых с использованием информационно-коммуникационных технологий. Работает телефон «горячей линии» в часы работы учреждения (по профилактике преступлений, совершаемых с использованием информационно-коммуникационных технологий): 8(38453) 5-13-77.

Ежемесячно в целях предупреждения и предотвращения совершения преступлений, связанных с телефонным мошенничеством, проводятся разъяснительные работы (профилактические беседы) с сотрудниками учреждения, направленные на противодействие мошенничеству, и по вопросам профилактики данных преступлений, совершаемых в отношении граждан, в том числе с привлечением правоохранительных органов и сотрудников различных банков, с записью в журнал регистрации инструктажа по повышению уровня финансовой грамотности.

Слушали Яцунову Е.К. – социального координатора Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Задачники Отечества».

На постоянной основе социальные координаторы филиала фонда «Задачники Отечества» по Кемеровской области-Кузбассу в Анжеро-Судженском городском округе проводят профилактические беседы по противодействию мошенничества для членов семей погибших героев.

При личных встречах при постановке членов семей на социальное сопровождение, семей обратившихся за оказанием содействия в розыске пропавших без вести бойцов, в том числе проводятся беседы по соблюдению правил безопасности, о рисках при переходе по ссылкам, размещению личной информации в группах телеграмм, связанных с розыском военнослужащих. Так же, во избежание рисков, для данных семей предоставляется утвержденный алгоритм поиска без вести пропавших.

Памятки по противодействию мошеннических действий, в том числе размещаются и в группе, созданной для семей погибших героев.

Сотрудник ОМВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу Негодяева Евгения Юрьевна принимает участие в профилактических мероприятиях направленных на противодействие мошенников, среди подопечных фонда «Задачники Отечества».

В рамках финансовой грамотности, для специалистов и подопечных Фонда «Задачники Отечества» созданы кейсы на самые актуальные темы: от кредитования до противостояния финансовому мошенничеству, используемые в дальнейшем для постоянной работы.

Слушали Загаева А.В. – директора МАУ «Городская телерадиовещательная компания».

В Анжеро-Судженском городском округе действует два муниципальных СМИ: городской телеканал «Анжерское телевидение» и городская газета «Наш город».

В 2025 году продолжается постоянная работа по повышению финансовой грамотности и профилактики мошенничества. Выстроено тесное взаимодействие с правоохранительными органами, прокуратурой, Следственным комитетом, отделом экономического развития администрации, управлением социальной защиты населения.

Так на межпрограммном пространстве телеканале ежедневно размещаются социальные ролики по кибермошенничеству и повышению финансовой грамотности, предоставленные Департаментом информационной политики Кузбасса.

В рамках городских новостей на телеканале регулярно выходят новостные сюжеты на тему профилактики мошенничества, которые создаются совместно с представителями отдела МВД и со специалистами отдела экономического развития администрации, в том числе подготовлено одна тематическая передача «Актуальное интервью: На местном уровне» с участием старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска Кристиной Башмаковой. В рамках сотрудничества с областным телеканалом, в эфире еженедельно выходит передача «Опер-TV», выпускаемая оперативной телестудией ГУ МВД по Кемеровской области – Кузбассу.

Вся информация дублируется на официальных страницах в социальных сетях телевидения, а также на Рутуб-канале.

В городской газете «Наш город» опубликовано более 30 новостных материалов и баннеров, посвященных профилактике мошенничества.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностных лиц.
2. Управлению социальной защиты населения администрации городского округа (Кондрицкий А.В.) совместно с Государственным фондом поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества», военным комиссариатом города Анжеро-Судженска, Ижморского и Яйского районов Кемеровской области-Кузбасса:

2.1. На постоянной основе организовать доведение мошеннических схем в отношении участников СВО и членов их семей до соответствующей категории граждан;

2.2. Проводить с членами семей участников СВО беседы о необходимости проверки всей поступающей в ходе телефонных звонков информации о родственниках, находящихся в зоне СВО, через военкомат.

2.3. Разработать и довести до членов семей участников СВО, участников СВО алгоритм действий по правилам взаимодействия при поступлении

телефонных звонков с неизвестных номеров, в том числе на телефоны городской сети.

2.4. Довести номера телефонов сотрудников военного комиссариата, Управления социальной защиты и Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» членам семей участников СВО с которых могут поступить звонки по вопросам медицинской реабилитации, возвращении из плена, поиску без вести пропавших и т.д.

3. Директору МУП ««Городская телерадиовещательная компания»» Загаеву А.В.:

3.1. Обеспечить публикации в местных СМИ и размещение на сайте администрации городского округа материалов по предупреждению и профилактике совершения мошеннических действий;

3.2. Подготовить цикл передач с приглашением сотрудников правоохранительных органов по предупреждению мошеннических действий и разъяснению мошеннических схем;

3.3. Видеоролики по профилактике мошенничества ежедневно размещать в межпрограммном пространстве.

4. Управлению образования администрации городского округа (Семкина М.В.) продолжить работу в образовательных учреждениях по вопросам предупреждения мошеннических действий и разъяснению мошеннических схем с использованием всех доступных форм (родительские собрания и чаты, личные беседы, уроки ОБЖ, памятки, сайты организаций и т.д.).

Срок: постоянно

По второму вопросу «Информационно-пропагандистская работа среди населения Анжеро-Судженского городского округа по профилактике правонарушений (проведение тематических телепередач, публикаций, статей, информационные страницы на сайтах, в социальных сетях и т.д.)»:

Слушали Покатаеву С.А. – специалиста управления культуры администрации городского округа.

Учреждениями культуры на постоянной основе проводятся мероприятия по профилактике правонарушений:

- проведена информационно-правовая программа для учащихся основной образовательной школы №17. Организаторы познакомили учащихся с понятиями: право, ответственность, закон. Рассказали о правах и ответственности несовершеннолетних, о том, за какие проступки наступает административная, уголовная ответственность. Каждому вручили буклет «Твои права и обязанности».

- творческими работниками клуба «Физкультурник» организована уличная акция. В программе приняли участие дети и подростки Восточного жилого района. Ребятам рассказали об их правах, обязанностях и ответственности. В рамках акции хореографический коллектив организовал для участников флешмоб.

- в летний период для детей города дошкольного и младшего школьного возраста прошли игровые программы по ПДД «Азбука безопасности, шаг за шагом», викторина по безопасности жизнедеятельности «Это надо знать!», театрализованная программа «Берегите дети лес!»

- работники клуба «Рудничный» проводят один раз в квартал цикл бесед «Предупрежден, значит вооружен!». Мероприятия проходят совместно со средней образовательной школой №12, детским санаторием «Родничок», детским садом №39. Детям и подросткам организуются встречи с инспекторами ПДН.

- в детской музыкальной школе №19 и городском краеведческом музее проведены познавательные викторины, где дети отвечали на правовые вопросы.

В учреждениях культуры постоянно обновляются и пополняются информационные стенды новыми разделами правовой информации. Информация содержит необходимые понятия для граждан: права, ответственность.

Слушали Загаева А.В. – директора МАУ «Городская телерадиовещательная компания».

Информационно-пропагандистская работа по профилактике правонарушений осуществляется всеми муниципальными средствами массовой информации - в массовой газете «Наш город», в новостных выпусках Анжерского телевидения, а также на официальном сайте городского округа и официальных страницах СМИ и администрации в социальных сетях.

Ежедневно в каждом новостном выпуске Анжерского телевидения включены сводки ГИБДД и МЧС, выходят сюжеты и видеоролики о правилах безопасного поведения людей у воды, на железной дороге, в лесу, ролики антинаркотической и антитабачной направленности. Оказываем информационную поддержку всем профилактическим мероприятиям, проводимым ГАИ, МЧС, полицией, тесно сотрудничаем со следственным комитетом, прокуратурой по фактам преступлений и раскрываемости.

В городских новостях регулярно уделяется эфирное время для выступлений работников прокуратуры.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностных лиц.
2. Комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа (Бурматова Е.А.) совместно с общественными организациями проработать и предложить решение вопроса об организации клуба любителей мотокросса.
3. Управлению образования администрации городского округа (Сёмкина М.В.) на уроках ОБЖ, классных часах, в соцсетях и родительских чатах проводить профилактическую работу по разъяснению правил езды на питбайках, ответственности за нарушение правил дорожного движения.
4. Отделу МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.):

4.1. Совместно с МАУ «Городская телерадиовещательная компания» (Загаев А.В.) освещать посредством СМИ факты привлечения родителей подростков за нарушение ПДД, в том числе катание на питбайках, к ответственности после вступления соответствующих постановлений в законную силу;

4.2. Организовать проведение рейдовых мероприятий совместно с народными дружинниками по выявлению фактов нарушения ПДД несовершеннолетними с целью профилактики ДТП.

5. Управлению ЖКХ администрации городского округа (Масалкин М.С.) обновить знаки дорожного движения в соответствии со схемой, особое внимание уделить движению автомототранспорта.

Срок исполнения: 01.11.2025 года.

По третьему вопросу: «О результатах профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН и внутришкольном учете»:

Слушали Парфимовича Ю.И. – заместителя начальника управления образования администрации городского округа.

На 01.08.2025г. на профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоит 73 несовершеннолетних, обучающихся в общеобразовательных организациях городского округа, на внутришкольном учете 8 несовершеннолетних, обучающихся в общеобразовательных организациях. По итогам 2 квартала 2025 года отмечено снижение количества обучающихся, состоящих на профилактических учетах (на учете ПДН состояло 77 чел., на ВШУ – 16 чел.).

Для всех несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, общеобразовательными организациями разработаны планы индивидуальной профилактической работы с участием субъектов системы профилактики (управления образования администрации Анжеро-Судженского городского округа, ПДН Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу, комиссии по делам несовершеннолетних, учреждений дополнительного образования, здравоохранения, центра занятости населения).

В рамках межведомственного взаимодействия организована профилактическая работа по правовому просвещению несовершеннолетних и их родителей (законных представителей). Так, 29.05.2025 на базе МАОУ «СОШ №1» был проведен Правовой марафон, состоящий из двух блоков: консультативная помощь для родителей (законных представителей) и правовая игра для учащихся 6-9 классов, состоящих на различных видах учета, обучающиеся из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.

Для родителей (законных представителей) и детей организована встреча с участием прокурора города, инспекторами по делам несовершеннолетних, специалистами КДНиЗП, социальной защиты населения, отдела опеки и попечительства, органа ЗАГС. Специалисты дали профессиональные

рекомендации и ответили на вопросы детей и родителей, обсудили с присутствующими вопросы о повышении уровня правовых знаний, вопросы административной и уголовной ответственности подростков за проступки и правонарушения, ответственности родителей за совершенные их детьми деяния, в том числе кибербезопасности.

29.04.2025 на базе МАОУ «СОШ №1» состоялся Единый день профилактики деструктивного поведения «Твое будущее - твой выбор», направленный на формирование у несовершеннолетних осознанного отношения к своей жизни и здоровью. В мероприятии приняли участие 60 учащихся из МАОУ «СОШ №1», МБОУ «ООШ №17», МБОУ «СОШ №22». С напутственными словами к подросткам обратился благочинный Александр Эй, который подчеркнул важность выбора правильных жизненных ориентиров. Школьники прошли 5 тематических площадок, где с ними говорили о здоровом образе жизни, спорте, полезном досуге. Представители отдела МВД разъяснили правовые последствия противоправных действий.

С целью недопущения правонарушений несовершеннолетними во всех общеобразовательных организациях осуществлялся ежедневный учет детей и подростков, не пришедших на учебные занятия с установлением причин отсутствия обучающегося в школе, и принятием оперативных мер по его возвращению.

В течение учебного года, а также летнего периода, для несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, был организован отдых и занятость в свободное от учебы время.

За отчетный период 2025 года трудоустроено 24 подростка (9 чел. в течение летнего периода, 15 чел. в марте). Отдыхали в лагере дневного пребывания 19 чел., в лагере труда и отдыха – 26 чел. (из них, 24 чел., состоящие на учете ПДН, 2 чел., состоящие на внутришкольном учете). В июле 2025 года на базе оздоровительного лагеря «Белая роща» была организована профильная смена для учащихся, состоящих на профилактических учетах. 11 несовершеннолетних, состоящих на учете ПДН, стали участниками данной смены. Кроме того, 8 ребят стали участниками смены, проводимой Региональным отделением Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания «Воин».

С 14 августа по 20 августа на базе военно-патриотического центра «Авангард» будет организована профильная смена «Сила России» для ребят, состоящих на учете ПДН. 11 несовершеннолетних, состоящих на учете ПДН, будут направлены для участия в смене.

Слушали Юдина Д.С. – врио начальника Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Предупреждение повторной, групповой преступности несовершеннолетних является приоритетным направлением в деятельности Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Принятыми мерами по итогам 7 месяцев 2025 года удалось стабилизировать показатель подростковой преступности. Подростками на территории городского округа, согласно статистике по расследованным уголовным делам, совершено 6 преступлений (АППГ – 8).

Число несовершеннолетних участников преступлений 6 (2024 – 6), из них 1 несовершеннолетний совершил преступление в 2024 году, дело в суд направлено в 2025 году, 2 несовершеннолетних совершили преступления в 2023 году, дела в суд направлены в 2025 году, будучи совершеннолетними – данные преступления вошли в статистику как преступление категории массива преступлений прошлых лет, 1 несовершеннолетний (Силицкий) является жителем г. Березовского.

В 2025 году не допущен рост групповых преступлений 2 (АППГ-3) наблюдается рост преступлений в смешанных группах 2 (АППГ-1). Возбуждено уголовное дело по ст. 150 ч.1 УК РФ., уголовное дело по ст. 150 ч.4 п. б УК РФ.

С начала года выявлено и поставлено на учет 71 (2024-70) несовершеннолетних правонарушителей, неблагополучных родителей – 99 (2024-82). На данный момент на профилактическом учете состоит 88 несовершеннолетних, 154 неблагополучных родителей, 9 групп антиобщественной направленности.

В ходе анализа причин и условий, способствующих проявлению деструктивного поведения, является социальная среда, в которой они проживают, воспитываются. Так, из числа состоящих на учете более 50 % воспитываются в благополучных семьях, однако, ввиду занятости родителей, контроль за детьми со стороны родителей был ослаблен, родители не знают круг общения своих детей, зачастую не интересуются их учебой, досугом, остальные несовершеннолетние из неполных и неблагополучных семей. Здесь, как правило, контроль со стороны родителей не просто ослаблен, а практически отсутствует, родители либо злоупотребляют спиртными напитками, либо устраивают свою личную жизнь, авторитетам у своих детей не пользуются, а наоборот подают отрицательный пример своим поведением.

Принятыми мерами, в рамках соблюдения антиалкогольного законодательства, сотрудниками ОПДН с начала 2025 года по ст. 20.20 КоАП РФ привлечены 2 несовершеннолетних (2024 - 0); по ст. 20.21 КоАП РФ привлечены 25 несовершеннолетних (2024 - 21); по ст. 20.22 КоАП РФ привлечены 17 законных представителя несовершеннолетних (2024-16); по ст. 6.10 КоАП РФ привлечено 10 взрослых лиц (2024 -10).

Законом предусмотрена ответственность за такие антиобщественные действия, как вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление спиртных напитков, одурманивающих веществ. Систематическое употребление алкоголя или веществ, одурманивающих несовершеннолетнего, предполагает склонение его к этому не менее 3 раз в течение непродолжительного времени. Повторов вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление спиртных напитков, одурманивающих веществ в 2025 году не выявлено. С целью выявления преступлений данного состава изучается круг общения несовершеннолетних, особое внимание уделяется несовершеннолетним, неоднократно употребляющим спиртные напитки.

Также в рамках предупреждения употребления спиртных напитков несовершеннолетними велась работа по привлечению к административной ответственности по ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (*розничная продажа*

(несовершеннолетнему алкогольной продукции) продавцов торговых точек. С начала 2025 года проведено около 54 рейдовых мероприятий по выявлению фактов отпуска несовершеннолетним спиртосодержащей продукции, в ходе которых проверено 37 торговых точек, фактов отпуска спиртных напитков несовершеннолетним не выявлено. С работниками торговых точек проведены беседы по разъяснению основ законодательства, запрещающего реализацию несовершеннолетним алкоголя и табака.

Сотрудниками ПДН ведется работа по выявлению лиц предкriminalной активности, так за 7 месяцев 2025 несовершеннолетними совершено 10 общественно-опасных деяний (2024 г.- 6), лиц, совершивших общественно-опасные деяния – 13 (2024г. - 12), из 13 несовершеннолетних только одним допущены повторные общественно-опасные деяния, остальные несовершеннолетние ранее в поле зрения полиции не попадали. Один несовершеннолетний был помещен в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей сроком до 30 суток.

1 несовершеннолетний помещен в ЦВСНП за совершение административного правонарушения на срок до 48 часов, 1 несовершеннолетний помещен в ЦВСНП за совершение административного правонарушения на срок до 30 суток.

В целях стабилизации обстановки были направлены информационные письма в управление образования городского округа с просьбой незамедлительно предоставлять информацию в письменном виде о несовершеннолетних, допускающих самовольные прогулы, уклоняющихся от обучения, а также о фактах семейного неблагополучия, в целях организации своевременной профилактической работе с несовершеннолетними группы риска на ранних стадиях, выявления несовершеннолетних правонарушителей, выявления несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении.

За текущий период сотрудниками ПДН в госучреждения социальной реабилитации помещено 33 несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, в учреждения здравоохранения – 13 несовершеннолетних.

Одной из мер профилактического воздействия, является выявление административных правонарушений и привлечение подростков или их законных представителей к административной ответственности. С начала года сотрудниками ПДН составлено 421 (2024г.-510) административных протоколов.

Косвенными причинами, способствующими безнадзорности несовершеннолетних, совершению преступлений подростками, является, в том числе, и жестокость, широко поступающая из СМИ, Интернета.

В 2025 году в целях оздоровления обстановки среди несовершеннолетних, мотивации к труду, нравственного и патриотического воспитания сотрудниками ПДН проведено 1737 лекций, бесед.

Наряду со ставшими уже традиционными мероприятиями «Призывник», «Сообщи, где торгуют смертью», «Зашита», Летний лагерь - территория здоровья», «Детство без обид и унижений», «Чистое поколение», «Нет ненависти и вражде», «Время НЕзависимых», проводятся так же мероприятия по профилактике криминальной активности несовершеннолетних и другие

мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и преступлений.

В целях предупреждения преступности несовершеннолетних в общеобразовательных дошкольных учреждениях налажена система работы с родительскими комитетами, социальными работниками, психологами.

Для продуктивной профилактической работы с несовершеннолетними организовано взаимодействие с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений.

Инспекторы по делам несовершеннолетних проводят в школах пропаганду правовых знаний, участвуют в проведении родительских собраний, классных часов, выступают на педагогических советах.

Совместно с подростковыми врачами - наркологами проводится работа по пропаганде здорового образа жизни среди учащихся, направленная, в том числе, на профилактику алкоголизма, наркомании и табакокурения в подростковой среде.

Проводятся рейдовые мероприятия по проверке по месту жительства несовершеннолетних, проживающих в семьях, где взрослые злоупотребляют спиртными напитками или являются наркозависимыми, ведут асоциальный образ жизни. Вся информация тщательно отрабатывается.

Анализ оперативной информации по линии несовершеннолетних показал, что самостоятельно действующих криминальных и неформальных группировок, состоящих из несовершеннолетних, занимающихся активной преступной и деструктивной деятельностью, проявляющих признаки организованности, на территории городского округа не имеется. В текущем году с участием несовершеннолетних, в составе организованных групп преступлений не зарегистрировано.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностных лиц.
2. Управлению образования администрации городского округа (Сёмкина М.В.) во взаимодействии с Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.) продолжать профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН и внутришкольном учете.

Срок: постоянно

По четвертому вопросу: «Создание условий для систематических занятий физической культурой и спортом, организация досуга и занятости несовершеннолетних и молодежи в свободное от учебы время»:

Слушали Бурматову Е.А. – председателя комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Анжеро-Судженского городского округа в целях подготовки информации по пункту 4 Плана проведения заседания городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений 28.08.2025 года сообщает, что на территории Анжеро-Судженского городского округа на

постоянной основе ведется работа по развитию физической культуры и спорта.

В настоящее время создана и успешно функционирует достаточно развитая сеть физкультурно-спортивных сооружений и организаций по предоставлению физкультурно-оздоровительных услуг населению.

Численность обучающихся, занимающихся физической культурой и спортом, составляет 12834 человек, что составляет 89% от численности населения муниципального образования в возрасте от 0 до 17 лет (14411 чел.).

Уровень обеспеченности спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности – 75,2%.

Количество спортивных сооружений – 187 (в том числе 1 стадион, 2 плавательных бассейна, 73 плоскостных спортивных сооружения, (из них 13 футбольных полей) 22 спортивных зала, 7 лыжные базы-трассы, 1 открытый тир, 81 объект инфраструктуры, приспособленных для занятий физической культурой и спортом).

В городском округе работают:

- 3 учреждения спортивной направленности, подведомственные комитету по физической культуре и спорту (МБУ ДО «СШОР», МБУ ДО СШ «Сибиряк», МБУС стадион «Анжерский»),

- 3 учреждения – управлению образования МБУ ДО ДЮСШ № 1 «Юность», МБУ ДО «СЮТур», МБУ ДО «ООЦ «Олимп»),

- 5 индивидуальных предпринимателей, которые оказывают услуги населению в области физической культуры и спорта,

- 1 муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО,

- 1 автономная некоммерческая организация ГШК «Белая ладья». Так же работают общественные организации – федерации по видам спорта: РОО «Федерация биатлона Кемеровской области», КРОО «Федерация спортивной акробатики Кемеровской области», ГОО «Федерация тайского бокса города Анжеро-Судженска», ОО «Федерация дзюдо города Анжеро-Судженска».

В 2025 году запланировано к проведению 300 физкультурно-оздоровительных мероприятий и соревнований.

В открытом доступе (на безвозмездной основе) находятся плоскостные сооружения подведомственных комитету учреждений:

МБУС стадион «Анжерский»: беговые дорожки, мини футбольное поле, баскетбольная и волейбольная площадки, площадка для выполнения нормативов ГТО;

Стадион «Кристалл»: футбольное поле, беговые дорожки;

МБУ ДО СШ «Сибиряк» пгт Рудничный: футбольное поле, беговые дорожки, спортивная площадка для воркаута и подготовки к выполнению норм ГТО, волейбольная площадка;

Матросова 127: мини-футбольное поле, баскетбольная и волейбольная площадки;

Лазо: хоккейная коробка, мини-футбольное поле, баскетбольная площадка

А так же спортивные площадки парковых зон улицы Мира, С. Перовской, центрального парка и школьных территорий (1,3,8,12,17,32,38).

Работа ведется как в зимний, так и в летний периоды. (летние и зимние

спортивные площадки).

Работа зимних площадок охватила –11500тыс чел (декабрь-март).

Работа летних площадок -11400 тыс. детей и подростков.

До 31 августа ведется работа по организации физкультурно-массовой и спортивной работы в вечернее время, на спортивных площадях города.

На площадках проводятся спортивно-массовые мероприятия для детей и подростков, соревнования и матчевые встречи по игровым видам спорта: стритболу, волейболу, футболу, в том числе и городские массовые соревнования:

Одним из направлений в работе летних площадок является организация и проведение спортивных и физкультурных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В рамках проекта «Лето с ГТО в Кузбассе» на стадионе «Анжерский» будет организована работа площадки ГТО, на которой специалисты Центра тестирования оказывают консультативную помощь и принимают нормативы Всероссийского комплекса ГТО, как в тестовом режиме, так и на знак отличия ГТО.

На базе МБУС стадион «Анжерский» организована работа по прокату спортивного инвентаря детям, оказавшимся в кризисной ситуации и состоящих на учете. Спортивные площадки, стадионы образовательных организаций находятся в свободном доступе для всех желающих.

Слушали Покатаеву С.А. – специалиста управления культуры администрации городского округа.

Учреждениями культуры организован досуг и занятость несовершеннолетних и молодежи в свободное от учебы время:

- детской художественной школой №12 и детской школой искусств №56 проведена Всероссийская акция «День открытых дверей». Мероприятие включало в себя экскурсию по школе, концертно-развлекательную программу с участием обучающихся и преподавателей музыкального отделения, а также проведение мастер-классов. Акция направлена на привлечение обучающихся в дополнительное образование, знакомство с деятельностью художественной школы и возможностью проходить обучение, совмещая обучение в основной школе.

- клуб «Рудничный» каждые среду и пятницу организует игровую комнату "Непоседы". В рамках работы игровой комнаты творческими работниками проводятся тематические мероприятия патриотической направленности, мастер-классы, спортивные мероприятия.

- дети Северного жилого района приняли участие в турнире по настольным играм «Летняя фиш카», которые состоялись во дворце культуры «Судженский».

- на площади клуба «Рудничный» прошла спортивно-игровая программа «Веселые старты». В мероприятии приняли участие дети и подростки, которым предстояло пройти командные спортивные состязания.

Также учреждениями культуры были проведены интеллектуально-познавательные программы, кейс-игры, творческие лаборатории, тренинги и мастер-классы. Мероприятия направлены на формирование у подростков

актуальных жизненных приоритетов, ценностей молодого поколения, на формирование здорового образа жизни подростков и профилактику правонарушений, злоупотребления психоактивными веществами.

Общее количество мероприятий, проведённых в учреждениях культуры, для несовершеннолетних в каникулярный период составляет - 125 шт. В данных мероприятиях приняло участие 34 327 человек.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностного лица.
2. Комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа (Бурматова Е.А.), управлению культуры администрации городского округа (Полканова Е.П.) продолжить работу по организации досуга и занятости несовершеннолетних и молодежи в свободное от учебы время, привлечению их к физической культуре и спорту.
3. Комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике (Бурматова Е.А.) в ходе тренировочного процесса в силовых отделениях и отделениях единоборств обеспечить воспитательную работу с занимающимися, в ходе которой особое внимание уделять моральным аспектам спорта, разъяснить возможность применения полученных навыков исключительно в целях защиты.

Срок: постоянно

По пятому вопросу: «Об антитеррористической защищенности торгового комплекса «Сити центр», расположенного по ул. Желябова, 28»:

Слушали Юдина Д.С. – врио начальника Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

На территории Анжеро-Судженского городского округа по ул. Желябова-28 расположен торговый комплекс «Сити-Центр», в котором располагается большое количество торговых объектов, ресторан быстрого питания «Rostic's», где ежедневно скапливается значительное количество граждан.

Данный торговый комплекс занимает большую территорию с несколькими входами, парковочными местами, которые требуют особого внимания. Наружные камеры видеонаблюдения на данном объекте отсутствуют (сломаны) длительное время.

В целях предотвращения террористических актов, групповых нарушений общественного порядка, экстремистских выступлений, других тяжких преступлений с учетом складывающейся напряженной общественно-политической обстановкой в стране необходимо, чтобы места массового скопления граждан были оснащены системами видеонаблюдения, как наружного периметра территории, так и внутри объекта.

В связи с этим считаем необходимым рассмотреть вопрос антитеррористической защищенности торгового комплекса «Сити-Центр», расположенного по ул. Желябова, 28, с обязательным привлечением в качестве участников данного заседания представителей (руководства) ТЦ «Сити-Центр», установив им конкретные сроки исполнения решения об обеспечении камерами

наружного видеонаблюдения территории объекта.

Слушали Курьяновича А.А. – директора ООО «ТК».

В торговом центре «Сити центр» имелась проблемы с видеонаблюдением – вышел из строя видеорегистратор. В настоящее время все недостатки устранены, с 15.08.2025г. система видеонаблюдения исправна, всего в ТЦ «Сити центр» установлено 32 видеокамеры, из них 12 наружных и 20 внутренних. Срок хранения видеоархива составляет более 30 суток. Имеющиеся видеокамеры отхватывают все пространство торгового центра, а также прилегающую территорию, в том числе зоны парковки. Также у каждого арендатора торгового центра установлены свои видеокамеры.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Информацию должностных лиц принять к сведению.
2. Директору МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» Сафоновой С.В. проработать вопрос установки видеокамеры на здании ТЦ «Сити центр», охватывающей зону пешеходного перехода в районе ул. Желябова, 28, с подключением к АПК «Безопасный город».

Срок: до 01.01.2026г.

Информацию о выполненных мероприятиях представить в адрес председателя межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, через МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» на эл. адрес: asugogo@mail.ru.

Секретарь комиссии

О.В. Конюхова